



## 全市党报党刊发行暨报刊发行秩序专项整治工作会议要求

## 确保完成重点党报党刊发行

本报讯(记者镇强)昨日下午,2016年度全市党报党刊发行暨报刊发行秩序专项整治工作会议在市会议中心召开。会议要求,各级党组织要在12月25日完成党报党刊的发行工作。

会议宣读了市委书记李建明同志关于做好2016年度党报党刊发行工作致各县市区委书记的信。李建明说,在全市上下深入学习贯彻党的十八届五中全会精神、加快推进全面建成小康社会的重要时刻,一年一度的党报党刊发行工作开始了。2015年,全市各级党组织和广大报刊发行工作者讲政治、

顾大局,守阵地、抓落实,全面完成了《人民日报》《求是》杂志、《湖北日报》和《咸宁日报》等重点党报党刊发行任务。

李建明说,习近平总书记强调指出,意识形态工作是党的一项极端重要工作,关乎旗帜、关乎道路、关乎国家政治安全。我们要深刻领会习近平总书记重要讲话精神,进一步增强政治意识、忧患意识、阵地意识,从巩固党报党刊在意识形态领域的主导地位、巩固宣传思想文化阵地、巩固党的执政基础的政治高度,切实做好党报党刊发行工作。

李建明强调,当前,媒介生态发生深刻变革,传统纸媒面临前所未有的挑战。我们必须更加重视党报党刊发行工作。全市各级党委要把党报党刊发行作为一项重要政治任务,将其纳入主体责任来抓,各县(市、区)党委书记要亲自部署,层层抓好落实;各有关部门要把工作做细做扎实,严格执行中央办公厅、省委办公厅和市委办公室有关党报党刊订阅文件精神,采取有效措施,确保圆满完成《人民日报》《求是》杂志、《湖北日报》和《咸宁日报》等重点党报党刊发行任务。

## 我市公安机关启动禁毒严打整治专项行动

本报讯(记者程昌宗 通讯员张恒)即日起,市公安局将在全市范围开展为期半年的禁毒严打整治专项行动,切实解决群众反映强烈的突出毒害问题,标本兼治,综合治理,点面结合,抓重点,抓要害,全面深入开展禁毒重点整治工作,坚决遏制毒品的蔓延势头,创建让百姓满意的安宁生活环境。

昨日上午,市公安局召开全市禁毒严打专项行动动员部署会议,同时为确保专项整治行动取得实效,该局成立了禁毒严打整治

工作领导小组,负责专项行动的组织、指挥、协调等工作,各县市区公安机关也将成立相应专班。会议要求全市各级公安机关以专项行动为契机,加强毒品刑事案件、团伙案件、重特大案件的侦办力度,已发现和掌握的毒品犯罪团伙和犯罪网络予以彻底摧毁,震慑毒品犯罪,并将毒品预防与公民道德、普法、健康、科普教育相结合,以多种形式推动毒品预防教育进学校、进单位、进家庭、进场所、进社区、进农村。同时进一步加大涉

毒重点场所整治,对娱乐场所、宾馆饭店、出租私房等重点部位开展明察暗访。

市公安局要求全市各级公安机关综合运用“打、防、管、教、戒”等多种措施,力争侦破一批毒品犯罪案件、摧毁一批涉毒团伙、收戒一批吸毒成瘾人员、整治一批毒品问题突出的重点区域,有效遏制我市毒品犯罪势头,最大限度减少新滋生吸毒人员和毒品危害,确保全市毒情、社会治安环境更加净化,提升市民安全感与满意度。

## 我市4乡镇入列全国标准化气象为农服务乡镇

本报讯(记者吴青朋)昨日,记者从市气象局获悉,我市通城县沙堆镇和通山县南林桥镇获批全国第三批标准化气象为农服务乡镇,至此我市共有4个乡镇入列全国标准化气象为农服务乡镇。

近日,中国气象局下发《中国气象局关于认定第三批标准化气象为农服务县(市、区)和乡(镇)的通知》,全国300个乡镇被评为全

国第三批标准化气象为农服务工作国家级标准化气象灾害防御镇,我市两镇获此殊荣。

此前,我市有崇阳县石城镇、通山县通羊镇分别入列全国第一批、第二批标准化气象为农服务县和乡镇。目前,我市共有4个乡镇被中国气象局认定为标准化气象灾害防御乡(镇)。

为提高农业气象服务能力,农村气象

灾害防御水平,近年来,我市气象部门强化气象为农服务标准化创建工作,按照“标准化气象灾害防御乡(镇)”建设要求,积极开展农村气象灾害防御体系建设。全市建成了170个自动气象站,1个农田小气候观测站,积极开展水稻、油菜、茶叶和土壤水分等农业气象观测,建成了5套县级暴雨预警平台和乡村气象信息服务网。

## 咸安区运管所多措并举加强党风廉政建设

本报讯(通讯员唐德清)今年以来,咸安区运管所多措并举加强党风廉政建设,全面促进了党风廉政建设及反腐败工作的深入开展,确保反腐工作取得实效。

强化班子建设,确保政令畅通权力透明。一直以来,该所着重抓好领导班子党风廉政建设,在执行力、落实力、监督检查力上狠下功夫。以科学发展观统领全局工作,严禁上有政策、下有对策,有令不行、有禁不止。严格执行民主集中制原则,建立科学民主决策机制,不断提高领导班子权力运作的透明度。

强化思想教育,筑牢廉洁防腐的思想防线。该所推进从政道德教育,树立社会主义荣辱观,筑牢思想道德防线。积极开展警示教育,做到警钟长鸣。高度重视提高干部学习能力,引导党员干部特别是领导干部牢固树立以廉为荣、以贪为耻的良好风尚,提高拒腐防变的能力。

强化监督机制,形成不能腐的防范机制。该所全面贯彻党内监督条例,做到上下监督、左右监督,形成监督体系,提高监督效果。加强人、财、物的监督,把监督制约贯穿到行政管理和执法的全过程。加强外部监督,广泛接受群众的监督。

强化管理手段,夯实拒腐防变的基础。该所落实管理制度是推进党风廉政建设的基础。区运管所、客运中心站、源通出租车公司每年与各股室签订党风廉政建设“一岗双责”责任状,权力层层分解、工作环环相扣,形成责任相互制约的科学严密的管理体系。

强化机关作风建设,杜绝“四风”问题。作风好才能树正气,有正气才能形象好,今年,咸安区运管所根据党的群众路线教育工作要求,对单位存在的“四风”问题进行认真细致的自查自纠,共清理出“四风”问题9个,并针对清理出的问题制定详细的整改措施,逐项进行清理整顿。

## 赤壁获批国家有机产品认证示范区

全国首批仅9县(市)入选

本报讯(特约记者童金健)记者近日获悉,由于赤壁市积极利用有机产品认证手段促进地方经济发展,在全国县(市)中起到了示范引领作用,日前国家认监委正式下文,确定赤壁市为国家有机产品认证示范区,全国获此殊荣的仅9个县(市)。

国家认监委自2011年起开展“国家有机产品认证示范创建”工作,根据示范创建县市申请和地方质检部门推荐,并经有机产品认证示范创建经验提炼交流、自查自纠、抽查验证等程序,在国家认监委网站公示后,最终确定示范创建县(市)名单。

赤壁市自然资源丰富,该市依托“中国绿色生态产业展览交易基地”这个“国家级交易平台”,与中国农业大学签订了《有机农业产业空间布局规划协议书》,制定了近期、中期、远期规划,走“有机、绿色、无公害”农业模式,农业“三品”生产朝着集约化、集团化、农业合作社式方向发展。

为促进有机农业规范发展,该市制定有机产品认证示范区建设指导意见、实施方案、考核办法、扶持政策等文件,市财政每年列支5000万有机农业项目资金,在建设高质量的规模基地、培育有机农业加工业品牌等方面进行鼓励和扶持。

目前,该市已建成有机农业生产示范片20个,拥有“三品一标”56个,有机农业生产基地82024.45亩,有机农业产值近6亿元,形成了有机水产、有机蔬菜、有机茶叶、有机水果、有机稻等示范基地同步发展格局。到今年底,该市有机认证主体达到9家,认证面积达到69004.95亩。

100元  
征集新闻线索

8126342 8210000  
新鲜事 突发事  
疑难事 不平事  
报料奖:30—100元

咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111

## 咸宁市地方税务局关于湖北地税电子税务局上线的公告

根据湖北省地税局统一部署,我局将于2015年12月1日启用湖北地税电子税务局,并停用原“网上办税”系统。电子税务局提供PC端和移动端两种接入方式,提供税务事项预办理、网上申报缴款、个人社保费缴纳、在线沟通、电子缴款凭证打印、涉税查询、政策检索、大厅导航、预约办税等服务。



湖北地税电子税务局  
手机APP二维码:



微信



安卓

苹果

2015年11月17日



温泉消防大队  
温馨提示

## 秋季火灾多发三大原因

- 1、天气干燥。进入秋季,气压升高,水分蒸发加快,空气变得干燥,因而提高了物品的燃烧性能。
- 2、可燃物多。秋季草木枯萎,干枯的落叶很快堆积起来,一旦遇到火苗极易发生火灾。
- 3、风助火威。秋冬季节冷暖气流交汇,造成空气频繁流动,一旦起火,火借风势,风助火威,蔓延迅速,形成大面积火灾。

